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Overskriften er med hensikt litt 
«tvetydig». Med sein påske, slik som i 
år, blir det uansett tid for å synge om de 
«… fagre stunder når våren kjem her 
nord». Samtidig kan vi glede oss over at 
det «lysner» etter to år med varierende 
grad av koronarestriksjoner. Disse har 
også i høy grad preget aktivitetene (eller 
begrensning av aktivitet!) i menighetsliv 
og misjon. Menigheten i syd har f.eks. 
hatt flere alternativ for stor feiring av at 
orgelprosjektet er ferdigstilt, men det 
ble nødvendig å utsette den store 
orgelfesten.

Menighetsrådsleder Erlend Fosen 
Frogner forteller at menighetsrådet 
i flere møter har drøftet behovet 
for nye tiltak i kirke og menighet. 
Foreløpig har ikke rådet «landet» på 
detaljerte forslag, men temaet vil bli 
luftet i menighetens årsmøte, som i år 
er forskjøvet helt til 8. mai. En svært 
aktuell sak er lydanlegget i kirken. 

Dagens anlegg har flere svakheter, og 
Erlend understreker at en fornyelse må 
ta sikte på å «rigge for framtida». Uten 
å gå i detalj om teknologiske mulig-
heter nevner han at ei arbeidsgruppe 
jobber med saken. De har fått tilbud (i 
flere alternativ) om tekniske løsninger 
som for det første gir en mye bedre 
lydkvalitet. Samtidig kan det bli gode 
muligheter for opptak fra arrangemen-
ter med tanke på fleksibel overføring 
til institusjonene i nærområdet. 

Et nytt lydanlegg vil også gi mu-
ligheter for kopling til musikkanlegg, 
få full utnytting av prosjektøren som 
allerede er på plass, osv. Ved tidligere 
satsing på større prosjekter har det 
vært aktuelt med «spleiselag» mellom 
fellesråd og midler som menigheten 
kan skaffe gjennom frivillige gaver. 
Derfor vil menighetsrådet også arbeide 
for å få mer «flyt» i givertjenesten ved 
å knytte den til konkrete prosjekter.

Erlend understreker at menighets-
rådet ønsker at kirken kan nyttes mye 
mer – til ulike arrangementer. Visjonen 
er en kirke som også er rustet for de 
generasjonene som vokser opp i dag. 

Bjørn Bergsjø

Årsmøte
Som nevnt ovenfor blir menig-
hetens årsmøte etter guds-
tjenesten 8. mai.

Søndre Høland menighet har VIPPS. Nummeret er 100962. 
Ofringer, gaver og betaling kan skje via VIPPS. Husk å skrive hva innbetalingen gjelder.

Akvarell av S. Høland kirke av Rolf Hidle

Menighetsrådsleder 
Erlend Fosen Frogner

Mot lysere  tider
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LØKEN

Utdeling av  
Det nye testamentet

En flott solskinnsdag i februar var det 
tid for utdeling av Det nye testamentet 
for femteklassinger i Løken kirke. 
Koronarestriksjonene var akkurat 
opphørt, og det kom mange glade til 
kirken. Samme dag var også årets 
konfirmanter i tjeneste under guds-
tjenesten. Det var flere som syntes det 
var godt å se tilnærmet normal søn-
dagsaktivitet i kirken denne dagen. 

Det var 5 flotte gutter og jenter fra 
5. klasse på Løken skole som stilte opp 
på dagen de skulle få utdelt Det nye 
testamentet. De fikk ikke hvilken som 
helst utgave, men utgaven som Løken 

Vil du gi en gave til Løken menighet? Det kan gjøres på VIPPS nr.: 621401. 
Husk å skrive hva innbetalingen gjelder (offer, gave, betaling for...).

menighet har delt ut de siste årene. De 
fikk friluftsutgaven. Denne utgaven 
av Det nye testamentet er vanntett, 
så det kan være med på det meste av 
aktivitet. Senere i år er de invitert til 
femteklasseleir på Fossheim. 

Som en del av trosopplæringen på 
skolen i faget KRLE har elevene tegnet 
Jesus i påsken. Og disse tegningene 
ble vist frem i en utstilling i kirken. 
Her var det mange fargerike og flotte 
tolkninger av Jesu liv. 

Under gudstjenesten hvor tes-
tamentet ble gitt dem i gave, ble 
det sunget, med gitar av «Bjørn 

prest». Og det var en lett og ledig 
gudstjeneste som var flott for konfir-
mantene og deres foreldre, 5.klassin-
gene og deres familie samt resten av 
menigheten. 

Christine Eriksrud
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Blomsterfondet
Ønsker du å gi en hilsen til de nærmeste 
ved en begravelse?  Og samtidig gi en 
pengegave til Setskog menighets blomster-
fond, kontakt May Grasmo, 922 41 190.

Penger settes inn på blomsterfonds-
kontoen, 1338 20 00956. Eller via VIPPS 
135 290 Setskog menighet. Send da 
samtidig en melding hvor du sier at dette 
gjelder «Blomsterfondet».

Dåp utendørs i sommer?
Søndag 10. juli er det gudstjeneste på 
Bunes gamle kirkested, og der er det 
mulighet for å ha dåp.

Ta kontakt med sokneprest Hanne 
G. Sinkerud, mobil 41291964. 

Setskog menighet har VIPPS.  Nummeret er 135 290. 
Ofringer, gaver og betaling kan skje via VIPPS. Husk å skrive hva innbetalingen gjelder.

Menighetsrådet ønsker å åpne 
kirken for barn og voksne en gang 
i måneden. Vårt ønske er å fylle 
kirken i Setskog med liv og røre.

Hver gang vil vi starte med en enkel 
middag (pølser og lomper), og så vil 
det være ulike aktiviteter fir barn og 
unge. Vi tenker oss mulighet for å 
tegne og fargelegge. Kanskje kan vi 
bruke dette til å pynte opp i kirken til 
ulike årstider og anledninger. Vi ser 
for oss å bruke noen samlinger til 
sang og musikk, der alle får lov til å 
prøve seg på ulike instrument. 
Menigheten har kjøpt inn en del 
rytmeinstrumenter som vi kan bruke.

Det er lov å komme med forslag 
til aktiviteter vi kan ha, og har du 
lyst til å komme og være med og ha 
en aktivitet, er vi åpne for det. Ta 
gjerne kontakt med menighetsrådsle-
der Gro Mikalsen hvis du vil bidra.

Samlingene blir en onsdag i  
måneden, kl. 17.00–18.30 (cirka),  
og vi regner med å starte opp i  
månedsskiftet august/september.

Tlf: 63 85 40 40 / 924 32 880 – 1940 Bjørkelangen ● firmapost@amundrod-steinindustri.no

Hva skjer i Setskog menighet?
Skjærtorsdag, 14. april kl. 19.00 

kveldsgudstjeneste med nattverd 
2. påskedag, 18. april kl. 19.00  

Påskesalmemesse – En vandring 
gjennom påsken i ord og toner med 
nattverd – lokale medvirkende

17. mai kl. 09.45 Festgudstjeneste 
i anledning grunnlovsdagen

10. juli kl. 11.00 Gudstjeneste på Bunes 
gamle kirkested. Dåp. 

Aktivitet i kirken

Eskil, Thea og Thale Annea fra SFO-koret og 
bildet ble tatt i november 2020 i forbindelse 
med innspilling til en digital gudstjeneste.
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BJØRKELANGEN

Vil du gi en gave til Bjørkelangen 	
menighet? Det kan gjøres på VIPPS 	
nr.: 125 180.  Husk å skrive hva 	
innbetalingen gjelder (offer, gave, 	
betaling for...).

Vårdugnad ved  
Bjørkelangen kirke

Velkommen til vårdugnad ved 
Bjørkelangen kirke lørdag 14. mai 
mellom kl. 10 og 15. Varierte oppgaver 
inne og på kirkegården. Enkel servering. 
Vi følger smittevernreglene.

Velkommen! 
Bjørkelangen menighetsråd.

Påskenattsmesse
Natt til 1. påskedag møtes vi til en 
spennende og annerledes gudstjeneste. 
I løpet av en times tid går det fra død  
til liv, fra mørke til lys.

Dette er en gudstjeneste med røtter langt 
tilbake i tid. Vi har tatt tradisjonen opp 
igjen her i kommunen for noen år siden. 
Tradisjonelt inneholder denne gudstjenesten 
også en påminnelse om vår dåp, og derfor er 

gudstjenesten også godt egnet til å ha dåp i. 
Det er det åpent for også hos oss. Vi feirer 
også nattverd sammen denne natten.

Når vi kommer til kirka, møtes vi av 
langfredagens mørke, og gjennom guds-
tjenesten tennes lysene, og til slutt feirer vi at 
Jesus Kristus vant over dødens krefter og stod 
opp fra de døde. Tidlig påskedagsmorgen 
kom kvinnene til graven og fant den tom.

Marianne Hole Skjermo, frivillig 
klokker i Bjørkelangen kirke.

Tekst: Terje Holmedahl
Foto. Knut Skjermo

Regjeringen har gjort 2022 til 
Frivillighetens år. Da passer det godt 
at kirken feirer og anerkjenner den 
enorme innsatsen tusenvis av frivillige 
medarbeidere gjør i kirken vår. 

Kirkebud vil også markere dette. 
Her i Bjørkelangen har vi en god 
flokk av frivillige, blant annet som 
ulønnete klokkere.

Marianne Hole Skjermo husket 
først ikke hvor lenge hun har vært 
en del av klokkerteamet, men boka 
i sakristiet viser at hun er klokker på 
sekstende året. Vi har spurt henne hva 
det er som gjør at hun holder ut med 
oppgaven år etter år?

– Holder ut? ler hun. Er dette noe 
å holde ut? Jeg kan heller si at jeg er 
så heldig å få være en av klokkerne i 
kirken! Min opplevelse er at jeg trives 
med oppgavene og det å få være litt på 
«innsiden» i Kirken. Dessuten liker jeg 
å ha lest gjennom bibeltekstene på for-
hånd. Da får jeg tenkt og undra meg 

Frivillighetens år 2022:

– Gud tar imot meg slik jeg er
over teksten som presten skal tale om. 
Jeg tror det bidrar til at jeg får mer 
utbytte av å feire gudstjeneste. I tillegg 
gir det meg mye å få lov til å være en 
frivillig medarbeider. Det oppleves 
som det er jeg som får noe, og det gjør 
meg godt, rett og slett!

– Hva betyr Kirken for deg, 
Marianne - og det å komme i kirken?

– Kirken er for meg et hellig hus 
hvor det er plass til alle som tror, 
tviler, undrer eller lurer på hvem Gud 
er. Det er samlingsstedet hvor jeg kan 
få være med i et kristent fellesskap. 
Samtidig er kirken et rom der jeg har 
hatt mine sterkeste opplevelser med 
dåp, bryllup og begravelser. Gud tar 
imot meg slik jeg er, så uansett hvor-
dan jeg har det på innsida, så kan jeg 
få komme! 

Akkurat som til nattverdsbordet; 
jeg blir aldri bra nok. Det er derfor 
jeg trenger frelsen og tilgivelsen. 
Helt ufortjent. Ufattelig egentlig. Da 
kjenner jeg at jeg trenger et kristent 
fellesskap, noe jeg alltid får i kirken.

Jan Christian Kielland er avdelingsdi-
rektør for kirkefag og økumenikk i 
Den norske kirke. Han er opptatt av 
at vi må få de frivillige tilbake etter 

pandemien, samtidig som vi må tenke 
nytt og kreativt om hvordan vi kan 
finne og engasjerer nye.

– Vi må engasjere bredt i vår fol-
kekirke, våge å utfordre nye grupper 
til å delta med sin tid og sine evner, 
fortsetter han.
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TROSOPPLÆRING

Tilbudet som menighetene  
har til ungdommene våre, er 
endelig i gang igjen for fullt.

Vi er så heldige å ha fine  
lokaler og unge ledere som  
gjerne stiller opp for å fylle  
fredagene med aktiviteter,  
god mat og en liten andakt  
på kjøpet.

Litt labert har det jo vært  
nå en to års tid, men nå håper  
vi at vi kan holde åpent  
på fredagene for 8. trinn +.  
Velkommen!

Endelig i gang   igjen

Sosial fredag

Dato Hva skjer? Meny

18. mars
Kl.20.30-23.00

Grab the mike
Andakt: 

Grønt og dip

01. april
Kl. 20.30-23.00

Skurefillehockey
Andakt: Cathrine Kolstad

Brownies og is

29 april
Kl. 19.00-21.30

Aktivitet i Søndrehallen
Andakt: 

Kanelsnurrer

13. mai
Kl. 19-21.30

Vi møtes i gapahuken  
på linna

Ta med mat  
og drikke selv

27. mai
Kl. 19.00

Sommeravslutning  
på Fossheim leirsted

Ta med til 
grilling og 
drikke

Dato Krik i Hølandshallen    kl. 18-19.30 Kafè på låven   kl. 20-23.00

25. mars Håndball Quiz
Meny: Vafler
Andakt: Knut-Inge K. Hvesser

8. april Basket Ringleker
Meny: Toast
Andakt: tema påske

22. april Ballaktivitet Meny: Nachos
Andakt: Bjørn Skogstad

6. mai
Kl. 18.00

Aktivitetskveld ved Lars Eirik Svardahl
Andakt: Dirk fra Acta

Hølandshallen

27. mai
Kl. 19.00

Sommeravslutning på Fossheim 
leirsted

Ta med til grilling og drikke

Menighetshus / Søndrehallen KRIK-kafé, Løken
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TROSOPPLÆRING

Mia Bakker fra Setskog har  
tatt turen til Løken for å gå  
Milk – minilederkurs! Hun var  
konfirmant i fjor og fikk da  
tilbud om Milk etter endt  
konfirmanttid.

– Hvorfor ville du gå Milk, Mia?
– Jeg ville gå Milk for å lære mer 

om å bli en god leder.
Mia har deltatt i løpet av høsten 

2021 på 3 samlinger og 2 samlinger 
nå i januar -22 sammen med 11 
andre fra Løken og Søndre Høland. 

Samlingene har vært rett etter 
skolen på onsdager med temaer som 
«Jeg/jeg og Gud», «Jeg og de andre», 
«Mål og styring», «Jeg og menig-
heten» og ikke minst forberedelser til 
«Ut i praksis».

Mia mener selv at dette har vært 
både spennende og morsomt.

Sporty å være den eneste fra  
Bjørkelangen/Setskog-konfirmantene. 
– Mia, hvordan har du opplevd det?

– Det har vært kjempefint, og jeg 
har blitt kjent med nye mennesker, 
og det er jo alltid gøy.

Snart skal du ut i praksis, og du 
har valgt femteklasseleir og være med 
på Ulvehaugen å lage ettermiddagskaffe 
for de eldre, gleder du deg til det?

– Ja det blir gøy med praksis – da 
kan vi jo få prøvd ut og vise det vi har 
lært.
– Takk for praten, Mia, og lykke til 
med praksis!

Milk avsluttes med at man deltar 
på årets konfirmantleir som hjelpele-
der som en liten eksamen, der man 
får utdelt kursbevis. 

Fra  Setskog til Løken på MILK!

Velkommen til påskeleir på Fossheim!
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NAPP UT SIDENE OG HENG OPP!

KALENDER

AURSKOG MENIGHET S. HØLAND MENIGHETLØKEN MENIGHET

HVA SKJER FOR BARNET DITT I KIRKENE I AURSKOG-HØLAND?

Gudstjeneste Aurskog kirke 
27.03 kl. 11.00 for 2-3 åringer.
Utdeling av sauen 
Krølle

05. april kl. 18.00
Kirkens Nødhjelps aksjon med konfir-
manter

23. april kl. 12.00
Bjørkelangen kirke Tårnagenter for 8 år

29. mai Mangen kapell
Konfirmasjons-
gudstjeneste

05. juni Aurskog kirke
Konfirmasjons-gudstjeneste

Kontinuerlig  
barne-/familiearbeid

Babysang 
torsdager kl. 11.00
på Aur prestegård, gul bygning.
Påmelding til 922 09 021
Margot Fosen Frogner i løpet  
av onsdagen

Familieonsdag på Aur prestegård
onsdager kl. 16.30–18.15.
27. april og 25. mai
Kontaktperson: Hans-Egil Øien
Tlf.: 975 79 803

Følg oss på facebook 
Aurskog menighet

05. april kl. 18.00
Kirkens Nødhjelps aksjon med  
konfirmanter

23. april kl. 12.00 
Løken kirke
Tårnagnet for 8-år

01. mai kl. 11.00 Løken kirke
Familiegudstjeneste med barnehagekor 
Invitasjon til 4-5-6 år

11. juni Konf. info.   
Låven ved Løken kirke
Invitasjon til 14 år –
har du lyst til å være konfirmant i kirken?

Kontinuerlig  
barne-/familiearbeid

Familieonsdag 
på Låven ved Løken kirke kl. 17.00-18.30
Onsdag partallsuker

Søndagsskole under
gudstjenester.

Følg oss på facebook
Løken kirke

05. april kl. 18.00
Kirkens Nødhjelps aksjon med  
konfirmanter

23. april kl. 12.00 
Løken kirke
Tårnagnet for 8-åringer

08. mai kl. 11.00 S. Høland kirke
Familiegudstjeneste med barnehagekor 
Invitasjon til 4-5-6 år

11. juni konf. info.  
Låven ved Løken kirke
Invitasjon til 14 år – 
har du lyst til å være konfirmant i kirken?

Kontinuerlig barnearbeid
Fredagsklubben 5.–7. kl.
 S. Høland menighetshus
Annenhver fredag
Kontaktperson:  
Arnfinn Wennemo  472 97 054

Skullerud barnegruppe
Skullerud grendehus. 
Annenhver torsdag
Nina Grøndahl 900  47 496

Følg oss på facebook
Søndre Høland menighet.

Torsdager kl. 11:00
på Aur prestegård

S. Høland menighetshus  
vil gjerne bli mer brukt!
Ring til Løken menighetskontor  
v/Lisbeth Bergsjø for avtale om  
leie, på tlf: 47 97 84 30 (ikke SMS).



NAPP UT SIDENE OG HENG OPP!

SETSKOG MENIGHET RØMSKOG MENIGHETBJØRKELANGEN MENIGHET

HVA SKJER FOR BARNET DITT I KIRKENE I AURSKOG-HØLAND? KALENDER 

05. april kl. 18.00
Kirkens Nødhjelps aksjon med  
konfirmanter

23. april kl. 12.00 
Bjørkelangen kirke
Tårnagnet for 8-åringer

10. mai kl. 17.00
Bjørkelangen kirke
dåpsfest 1, 2 og 3 år

29. mai kl. 11.00 og kl. 13.00
Bjørkelangen kirke
konfirmasjonsgudstjenester

4. juni kl. 11.00 og kl. 13.00
Bjørkelangen kirke
konfirmasjonsgudstjenester

11. juni Konf. info 
Låven ved Løken kirke
Invitasjon til 14 år – 
har du lyst til å være konfirmant i kirken?

Kontinuerlig barnearbeid
Knøtte kor  Bjørkelangen kirke 
Tirsdager kl. 16.45.
Pølsemiddag, 
sang og lek
Kontaktperson:
Simon Bjørklund
92253505

Følg oss på facebook
Bjørkelangen menighet

5. april kl. 18.00
Kirkens Nødhjelps aksjon med  
konfirmanter

23. april kl. 12.00 
Bjørkelangen kirke
Tårnagnet for 8-åringer

11. mai kl. 17.00
Setskog kirke
dåpsfest 2 og 3 år

22. mai kl. 11.00 
Setskog kirke
hente engel-gudstjeneste

5. juni kl. 11.00
Setskog kirke
konfirmasjonsgudstjenester

11. juni Konf. info.
Låven ved Løken kirke
Invitasjon til 14 år – 
har du lyst til å være konfirmant i kirken?

Kontinuerlig barnearbeid
S-klubben Daggry
Heggedal bedehus 
Kl. 18-19.45 
En torsdag i mnd.
Kontaktperson 
Siri Hidle 464 18 030

SFO-koret Setskog skole
Onsdager kl. 12.00
Kontaktperson: Simon Bjørklund
922 53 505

Følg oss på facebook
Setskog menighet

5. april kl. 18.00
Kirkens Nødhjelps aksjon med  
konfirmanter

Påskevandring
Vi gjentar suksessen fra i fjor og henger 
ut noen poster i Kirkeparken. Mange, 
både store og små, gikk runden i fjor og 
fikk en oppfriskning av påskebudskapet. 
Barna på barneskolen inviteres spesielt til 
å være påskeagenter og finne løsnings
ordet, men alle som går påskeløypa kan 
sende svaret til Gunn Marit og være med 
i trekningen av en premie.

29. mai kl. 11.00
Konfirmasjonsgudstjeneste, 
Rømskog kirke. 

11. juni konf. info.
Låven ved Løken kirke
Invitasjon til 14 år – har du lyst  
til å være konfirmant i kirken?

Kontinuerlig barnearbeid
Barnegospel 
Rømskog bedehus, annenhver torsdag
kl. 18-19. Kontaktperson: Solbjørg Moen 
Helgesen, tlf.: 993 57 213
 
Søndagsskole
Rømskog bedehus, annenhver søndag
kl. 11-12. Kontaktperson: Astrid Bolstad,
tlf.: 900 92 083

Påskeposter rundt kirkene
I år har vi igjen lyst til å lage påske
vandringer i området rundt noen 
av kirkene våre. 

Følg med på menighetenes 
facebooksider for å se hvor det 
eventuelt skjer. 

Dere kan finne poster som man 
kan kikke på, og kanskje også noen 
oppgaver.

Ta gjerne med deg mobilen. Det 
blir oppgaver å løse, hvor det blir 
trukket en vinner blant dem som 
deltar.   
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Slekters gang
AURSKOG

Døpte
Mangen kapell
Marie Holtet
Nadia Askildt Skansen

Aurskog kirke
Samuel André Bulling Ulviken
Victoria Amundsen Gaarder
Mille-Marie Holtet Wallander
Emma Aleah Selent Andresen

Vielser
Aurskog kirke
Thea Marie Øien og Ola Toft

Døde
Olaf Engen
Bror Erik Haugerud
Klara Borstad
Erling Gunnar Molidalen
Agnes Killingmoe
Astrid Holth
Aagot Karoline Harfallet
Gerd Lier
Anniken Eid
Rolf Enger
Petter Alf Lier
Annie Dagmar Moen Ullerud
Marit Elin Budalen
Kåre Skjønnhaug
Harald Gudbrand Tandberg

BJØRKELANGEN

Døpte
Henrik Tvete
Malene Rye-Holmboe Gundersen

Døde
Hemming Ringsby
Tore Petter Bjørbu
Marit Lund
Grete Hylbak Nicolaysen
Ruth Moseby
Elsa Margrethe Nilsen
Lillian Johanna Nordli.

LØKEN

Døpte
Kasper Gangnæs Sivertsen
Sigurd Bernhard Opheim Trosdahl
Sesinael Mihretu Samuel
Snit Mihretu Samuel
Emilie Ystgaard Fjeld.

Vielser
Malee Srivetchasil Rudning  
og Leif-Erik Holm

Døde
Oddbjørn Lillefoss
Anne-Marie Brubak Mørch
Aasmund Olav Østreng
Olaug Fostås
Odd Johannes Pettersen
Kari Brakken
Jorun Andresen
Bjørg Ragnhild Hagen Arnesen
Ingrid Synnøve Sverre

RØMSKOG
Døpte
Tobias Labråten Heggedal
Mollie Hvale Ottosson
Ken Johannes Olsson Flenstad

Døde
Ole Johan Haugen
Bjørn Terje Norheim SØNDRE HØLAND

Døde
Robin Bjørkvold Rikenberg
Roar Håkon Foss
Jorunn Ydersbond
Eva Anita Jørgensen Hoel
Kristin Petrine Gangnæs
Margit Pettersen
Per Martin Tønneberg

SETSKOG
Døpte
Oskar Engh Holtet
Theo Douat Sandem



Gudstjenester våren 2022
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Følg også med i lokalavisen og på våre nettsider om eventuelle endringer.

DATO STED TID TITTEL
02.04.2022 Bjørkelangen kirke 11:00 Dåpsgudstjeneste
03.04.2022 Aurskog kirke 11:00 Gudstjeneste
03.04.2022 Søndre Høland kirke 11:00 Gudstjeneste
03.04.2022 Aurskog kirke 18:00 Ungdomsgudstjeneste

Palmesøndag 10.04.2022 Løken kirke 11:00 Gudstjeneste. Søndagsskole.
Skjærtorsdag 14.04.2022 Aurskog sykehjem 11:00 Gudstjeneste
Skjærtorsdag 14.04.2022 Aurskog kirke 18:00 Kveldsgudstjeneste
Skjærtorsdag 14.04.2022 Søndre Høland kirke 19:00 Gudstjeneste
Skjærtorsdag 14.04.2022 Setskog kirke 19:00 Gudstjeneste
Langfredag 15.04.2022 Rømskog kirke 11:00 Pasjonsgudstjeneste
Langfredag 15.04.2022 Aurskog kirke 11:00 Pasjonsgudstjeneste
Langfredag 15.04.2022 Bjørkelangen kirke 11:00 Pasjonsgudstjeneste
Langfredag 15.04.2022 Løken kirke 11:00 Pasjonsgudstjeneste
Påskeaften 16.04.2022 Bjørkelangen kirke 23:00 Påskenattsmesse

17.04.2022 Aurskog kirke 11:00 Høytidsgudstjeneste
17.04.2022 Søndre Høland kirke 11:00 Gudstjeneste

2. påskedag 18.04.2022 Løken kirke 11:00 Gudstjeneste
2. påskedag 18.04.2022 Mangen kapell 11:00 Gudstjeneste
2. påskedag 18.04.2022 Rømskog kirke 18:00 Gudstjeneste
2. påskedag 18.04.2022 Setskog kirke 19:00 Påskesalmemesse

23.04.2022 Løken kirke 15:00 Gudstjeneste
24.04.2022 Løken kirke 11:00 Gudstjeneste. Søndagsskole.
24.04.2022 Setskog kirke 11:00 Samtalegudstjeneste
24.04.2022 Bjørkelangen kirke 19:00 Samtalegudstjeneste
01.05.2022 Rømskog kirke 11:00 Samtalegudstjeneste
01.05.2022 Løken kirke 11:00 Gudstjeneste
01.05.2022 Bjørkelangen kirke 11:00 Gudstjeneste
01.05.2022 Aurskog kirke 18:00 Samtalegudstjeneste
08.05.2022 Aurskog kirke 11:00 Gudstjeneste
08.05.2022 Søndre Høland kirke 11:00 Gudstjeneste
11.05.2022 Bjørkelangen kirke 19:00 MC-gudstjeneste
15.05.2022 Bjørkelangen kirke 11:00 Gudstjeneste
15.05.2022 Aurskog kirke 18:00 Vårkveld
17.05.2022 Bjørkelangen kirke 09:45 Familiegudstjeneste
17.05.2022 Søndre Høland kirke 09:45 Familiegudstjeneste
17.05.2022 Setskog kirke 09:45 Familiegudstjeneste
17.05.2022 Rømskog kirke 11:00 Familiegudstjeneste
17.05.2022 Aurskog kirke 11:00 Familiegudstjeneste
17.05.2022 Løken kirke 11:15 Familiegudstjeneste
22.05.2022 Setskog kirke 11:00 Gudstjeneste
22.05.2022 Søndre Høland kirke 11:00 Gudstjeneste

Kristi Himmelf.dag 26.05.2022 Bjørkelangen kirke 11:00 Gudstjeneste
29.05.2022 Rømskog kirke 11:00 Konfirmasjonsgudstjeneste
29.05.2022 Mangen kapell 11:00 Konfirmasjonsgudstjeneste
29.05.2022 Mangen kapell 13:00 Konfirmasjonsgudstjeneste
29.05.2022 Bjørkelangen kirke 11:00 Konfirmasjonsgudstjeneste
29.05.2022 Bjørkelangen kirke 13:00 Konfirmasjonsgudstjeneste
04.06.2022 Bjørkelangen kirke 11:00 Konfirmasjonsgudstjeneste
04.06.2022 Bjørkelangen kirke 13:00 Konfirmasjonsgudstjeneste

Pinsedag 05.06.2022 Aurskog kirke 11:00 Konfirmasjonsgudstjeneste
Pinsedag 05.06.2022 Aurskog kirke 13.00 Konfirmasjonsgudstjeneste
Pinsedag 05.06.2022 Setskog kirke 11:00 Konfirmasjonsgudstjeneste
Pinsedag 05.06.2022 Søndre Høland kirke 11:00 Gudstjeneste
2. Pinsedag 06.06.2022 Filadelfia 17:00 Gudstjeneste

12.06.2022 Rømskog kirke 11:00 Gudstjeneste
12.06.2022 Mangen kapell 11:00 Gudstjeneste
12.06.2022 Løken kirke 11:00 Gudstjeneste
12.06.2022 Setskog kirke 11:00 Gudstjeneste
19.06.2022 Aurskog kirke 11:00 Gudstjeneste
19.06.2022 Søndre Høland kirke 11:00 Gudstjeneste
19.06.2022 Bjørkelangen kirke 11:00 Gudstjeneste



Aurskog menighet har VIPPS. Nummeret er  111 712. Ofringer, gaver og betaling kan skje via VIPPS. 	
Husk å skrive hva innbetalingen gjelder.

AURSKOG
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Ellen Gustava Martinsen
Ellen er en av de fire forsangerne ved 
gudstjenester i Aurskog gjennom en 
årrekke. Vel 85 år er ingen hindring 
for Ellen. Hun sier imidlertid at nye 
og yngre krefter er svært velkomne.

Ellen har vokst opp i, og for det 
meste bodd på gårder i Aurskog, 
Spilhaug og Waaler. Allerede tidlig 
i tenårene ble hun med i Holmen yn-
greskor. I voksen alder ble hun med i 
Sørumkoret Fossegrimen. Seinere ble 
det mange år i Øvre Høland sangkor. 
Tidlig på 80-tallet ble hun truk-
ket med som forsanger. I perioden 
2004 til 2014 var hun også med i 
Aur-koret ledet av kantor og organist 
Knut-Martin Katla. 

– Vi hadde mange fine vise- 
og hyggekvelder i prestegården. 
Knut-Martin lærte oss så mange fine 
sanger, sier Ellen. Hun har i årevis 
vært aktiv, trofast og sentral i ulike 
deler av menighetsliv og foreningsliv i 
Aurskog. -Jeg har ikke hatt fravær fra 
forsangeroppdraget det jeg kan huske, 

men en gang fikk jeg fritak: det var da 
oldebarna ble døpt i Mangen kapell i 
fjor sommer, smiler Ellen.

– Det er veldig trivelig å kunne 
være med i forsangergruppa, avslutter 
hun, og ønsker flere velkommen.

Kristine «Tini» Dæhlen
Tini har også skaffet seg lang fartstid 
syngende fra galleriet under guds-

tjenester, og runder 30 år i tjenesten 
nå i mars. Tini beriker bygdene våre 
med annen dialekt, hun er nemlig fra 
Lista. Det vil si, de syv først årene 
hadde hun i Brooklyn, New York. 
Begge hennes foreldre er fra Lista. 
De kom uavhengig av hverandre til 
Brooklyn, fant hverandre, giftet seg 
og fikk Kristine.

Tini har også alltid likt å synge 
og var med i Vanse sangkor og i 
musikklaget på bedehuset hjemme 
på Lista. Før hun i voksen alder fant 
veien til Aurskog og sin Peder på 
Søndre Berger, var hun igjennom 
utdanning i en femårsperiode i Oslo, 
samt at hun jobbet ni måneder ved 
et sykehjem i Kent i England.

Hun jobbet som anestesisykepleier 
ved Farsund sykehus i 25 år. Og var 
avd.sykepleier Aurskog sykehjem til 
hun gikk av med pensjon. Tini er en 
av dem som besøker mange uten at 
noen gir henne det som oppdrag.

Tekst og foto: Hans-Egil Øien

Gardsjenter, korister og forsangere

Uten frivillige medarbeidere …

Takknemlig for de trofaste sangere
– Jeg har mange gode minner fra sang 
både med Aurkoret og forsangergruppa, 
sier Knut-Martin. For meg som 
kirkemusiker i Aurskog har det vært 
viktig å ha med kor og forsangere. Når 
forsangerne på galleriet stemmer i er det 
lettere å lede salmesangen fra orgelkrak-
ken, fordi jeg får en umiddelbar respons 
og mulighet til raskt å justere spillet slik 
at det blir lettest mulig for forsamlingen 

å synge med. Synger vi en ny eller lite 
kjent salme er det også godt med litt 
«sang i ryggen» for forsamlingen nede i 
kirken. 

Ellen og Tini er blant de trofaste som har 
stilt opp gjennom mange år, noe jeg er 
veldig takknemlig for.

Korleder, kantor og organist  
Knut-Martin Katla

Ellen

Tini og Knut-Martin



I vinter har Rømskog menighet 
fire temakvelder i kommune
senteret på Rømskog. I skrivende 
stund har vi kommet halvveis 
i programmet.

Den første kvelden tok vi for oss 
hvordan vi formidler tro gjennom 
gjennom ord, liturgi, handling og 
erfaring. 

Den andre kvelden fordypet vi 
oss ekstra i erfaringene vi gjør oss i 
forhold til Gud. Da handlet det om 
åndelig veiledning.

Den tredje kvelden, 9. mars, skal 
handle om å meditere bibeltekster  

etter et eldgammelt mønster som 
kalles «Hellig lesning». Gjennom 
dette har mange erfart at rollene blir 
snudd på hodet. I det man leser en 
bibeltekst, skjer det at det er teksten 
som leser den som leser. Ordene får 
en dyp personlig betydning. Denne 
kvelden skal vi øve oss i dette.

Vi avslutter rekken dette se-
mesteret 30. mars med temaet «Berg-
prekenens Jesus». Bergprekenen var 
viktig for de første kristne, og vi skal 
denne kvelden se hvor radikal Jesus 
kunne være.

Samlingene er åpne for alle, og 
de begynner kl. 19.00, og vi slutter 
21.00. Programmet består av innled-

ning, kaffepause og samtale. Dette 
semesteret er det sogneprest Gunnar 
Øvstegård som har innledningene. 
Har du lyst til å komme, er du  
hjertelig velkommen.

Temakvelder på Rømskog

RØMSKOG
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Spelet fra Rømskog Kirkes 750årsjubileum
Torsdag 28. april kl.18 i kommunehusets festsal

Menighetsrådet i samarbeid med 60+ viser filmen fra kirkens  
750-årsjubileumsspel i kirkeparken. 

Filmvisningen varer ca. en time og det blir kaffe servering etterpå.

Åpent for alle😊– velkommen! 

Hvis behov for skyss, ring Kari Pettersen tlf.: +47 922 35 756

Kirkevask
Kirkevask i Rømskog kirke  
mandag 9. mai fra kl. 17 og utover. 

Kaffe med noe attåt serveres.

Ta med bøtte og klut!

Datoer for søndagsskolen 
Rømskog bedehus kl. 11.00
Søndag 13. og 27. mars
Søndag 10. og 24. april
Søndag 8. og 22. mai

NightBreak 
Hver fredag fra kl. 20.00 på  
Rømskog bedehus. Aktiviteter 
og fellesskap for ungdom. 

Konsert i Rømskog kirke 
«Salmer og sanger» av og med Jens Andreas Kleiven trio søndag 8. mai kl. 18.00. På repertoaret er det kjente og kjære sanger  
og salmer, spilt av en pianotrio med sound fra jazzklubben som ideal. Velkommen!  Inngang: 100 kr

Klubben Gudstjeneste  
i Rømskog kirke
Torsdag 2. juni kl. 18.00 — Jan Egil, 
Gro og Kjell Kristian ønsker alle 
hjertelig velkommen til gudstjeneste 
med Lilleaasen. 

Rømskog menighet har VIPPS. 
Nummeret er 516 217. 
Ofringer, gaver og betaling 	
kan skje via VIPPS. Husk å skrive 
hva innbetalingen gjelder.
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Hymne

Fader vår! Kom oss i møte. 

Hjelp oss du, som gav din sønn 

som led for oss og døde. 

I vårt hjem mørket oss knuger. 

La oss skimte stjernen over Betlehem. 

Herre, hør! Hold dine hender over dem 

som kjemper, som lider og dør. 

Giv oss fred! Hør vår bønn! 

La det være alle våre tårers lønn. 

Mine barn, elske hverandre. 

Se, jeg gav min sønn at i hans 

fotspor I skal vandre. 

Lyd mitt ord: Elsker hverandre! 

Tilgi alt, så blir det dag og fred på jord.

Nils Larsen komponerte «Hymne»  
i 1915 for sang og klaver. 

En av mine favorittsalmer er Nils 
Larsens «Hymne». Nils Larsen 
var født i Kristiania i 1888, og 
var en av Norges mest markante 
skikkelser i norsk musikkliv på 
starten av 1900-tallet. Han var 
pianist, komponist og underviste 
mange elever på piano. Etter 
debuten som pianist studerte 
Nils Larsen i Berlin med José 
Vianna da Motta 1910–12 og 
med Rudolph Ganz 1912–14. 
Hans interesse for klaverpedago-
gikk og undervisning av barn og 

unge var en viktig drivkraft. I 
1919–20 hadde han et studie-
opphold i USA, hvor han 
mottok sterke inntrykk som han 
skulle omsette i praksis gjennom 
Nils Larsens Klaverskole. Det 
som sterkest karakteriserte Nils 
Larsen som pianist, komponist 
og pedagog, var hans krav til 
kvalitet. Han døde i 1937. 

Første gangen jeg hørte denne 
sangen var i begravelsen til en 
nær familievenn da jeg var rundt 
ti år. Da jeg seinere ble med i S. 
Høland bl. Kor og etter hvert 
begynte som kordirigent, har 
denne sangen vært med meg hele 
tida. I korsammenheng bruker 
vi denne sangen på allehelgens-
gudstjenester og i begravelser, 
men også på konserter. Melodien 
begynner svakt og bygges opp 
dynamisk mot to høydepunkter i 
sangen, i en fin blanding av rene 
durakkorder og mer spenstige 
akkorder. Dette gjør sangen enda 
finere etter min menig. Teksten 
passer veldig bra til melodien, og 
de siste tre ordene i sangen «fred 
på jord» er vel noe vi alle ønsker 
oss i disse dager. «Hymne» passer 
også godt som ren instrumen-
talmusikk. På nettet ligger det 
blant annet en versjon med Tine 
Thing Helseth på trompet, som 
jeg liker veldig godt.

Halvard Tønneberg

Min salme



INTERVJU MED LASSE GRØNVOLD
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I Lukasevangeliet leser vi om 
«Sønnen som kom hjem»; en 
fortelling de fleste av oss husker 
fra skolen og søndagsskolen. 
Lasse ikke bare husker fortellingen. 
– Jeg er sønnen som kom hjem, 
ler han.

Tekst: Terje Holmedahl 
Foto: Grethe Granerud  
og Terje Holmedahl

Lasse Grønvold (30) bor på Fosser og 
jobber på Europris på Bjørkelangen. I 
barndommen hadde han ingen 
kontakt med faren sin. Da tiårsdagen 
nærmet seg, ble han veldig opptatt av 
å få tak i faren. Han lette etter 
tefonnummeret og gikk veien om 
både farmora og jobben til faren. Til 
slutt ringte faren tilbake.

– Første gangen pappa og jeg 
var sammen, som jeg husker, var på 
tiårsdagen min. Da var vi på Bygde-
kinoen på Hemnes og så en Harry 
Potter-film.

Lasse liker å trene og å spille på 
PC-en, men en veldig viktig aktivitet 
er som frivillig i ungdomsarbeidet i 
Løken menighet. 2022 er «Frivllighe-
tens år» i Norge. Det er den direkte 
foranledningen til at Kirkebud tar en 
prat med den ivrige frivillige medar-
beideren.

– Jeg har vært med i ungdom-
sklubben som Løken menighet driver 
i 15 – 16 år, sier Lasse, og omtrent 
like mange år som leder på forskjelli-
ge leirer på Fossheim.

Annenhver fredag samles en gjeng 
med ungdom på «Låven». Den første 
fredagen etter at koronarestriksjonene 
var borte, var de 15 – 20 samlet igjen, 
slik det er i «normale tider».

Når de åpner dørene ved åttetida 
om kvelden, er kiosken åpen, der 

de tilbyr varm mat, drikke og godis. 
De har aktiviteter som bordtennis, 
quiz og annet, men hver gang er det 
andakt.

Det kan være ungdommens eget 
band, «Låverock», som har den, eller 
noen av lederne som er der.

– Det virker som du har et spesielt 
hjerte for ungdommen? 

– Det har alltid vært spennende 
å være sammen med de unge. Jeg 
har faktisk vurdert å jobbe med noe 
relatert til ungdom. Det å kunne være 
med og forme dem, svare på spørsmål 
om tro og veilede dem inn i vårt eget 
arbeid og se dem finne troen, har jeg 
alltid likt veldig godt. – Og det å ha 
muligheten til å være et forbilde for 
dem som er yngre enn meg selv.

Det å jobbe frivillig i kirka betyr 
mye, men oppleves som en viktig 
del av livet, nesten som en rutine, 
forteller Lasse.

– Da vi måtte holde stengt under 
Covid-pandemien, føltes det rart å 
skulle sitte hjemme annenhver fredag. 

Og på nyttårsaften, som jeg har 
feiret på leir siden jeg selv var 13-14 
år gammel, skulle jeg plutselig spise 
kalkun med familien istedenfor å gå 
i fakkeltog fra Fossheim til Løken 
kirke.

Da Lasse fikk kontakt med faren 
sin, viste det seg at han jobbet som 
barne- og ungdomsarbeider i Skårer 
menighet. Like før hadde faren vært 
på en weekend på Skogstad leirsted. 
Han hadde holdt andakt om sønnen 
som var borte og kom hjem igjen 
(Luk. 15.11-32). Han hadde sagt at 
han selv hadde en sønn som var «bor-
te» for ham, og som han ikke turte ta 
kontakt med. Etter denne andakten 
kom en av de eldre i menigheten bort 
til ham og sa: «Dette må vi be om.»

– Dette var kort tid før jeg kontak-
tet ham, sier Lasse, tydelig berørt. – 
Noen vil kalle det tilfeldig, jeg kaller 
det en «gudfeldighet». Jeg hørte faren 
min gjenfortelle dette i en andakt et 
par år seinere. Det gjorde et sterkt 
inntrykk. Uten dette som hendte i 
den tiden, hadde jeg nok ikke vært en 
kristen i dag, sier Lasse med et smil.

Sønnen som kom hjem
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En gang i måneden møtes 10–12 
kvinner rundt i hjemmene. Det er 
misjon som samler dem, men 
det sosiale, praten over kaffe-
koppen, er nok like viktig. Det er 
andakt og sang og informasjon 
fra misjonsarbeidet ute i verden. 
Nå har de holdt det gående i over 
100 år.

Tekst: Terje Holmedahl 
Foto: Privat

Da jeg vokste opp i «Kattnægger´n» på 
1950- og -60-tallet, var det noen ting 
som var ganske fast. En av dem var 
«kvinnemøtet» andre tirsdag i måne-
den, med eggeskiver og tiøres lodd.

Noen ganger var en emmissær på 
besøk, som Høgberg fra Eidskog. 
Han overnattet gjerne hos oss og var 
god til å se og snakke med en liten 
pode. Kretssekretær Finstad hadde 
ofte med filmapparat eller lysbilder 
der han viste spedalske i India som 
hadde mistet nesa. Og vi kunne høre 
den flotte sangen i den storslagne 
kirka i Benagaria.

Denne kvinneforeningen ble 
stiftet den 17. juni 1919 hjemme hos 
Karoline Moen på Maurtuen i det 
som da var Klava skolekrets i Nordre 
Høland. Hun var også leder de første 
årene. En annen lederskikkelse de 
første årene var min mormor, Anne 
Holmedahl. I min oppvekst var det 
tante Marit Heyerdahl som var leder, 
og etter hvert overtok min mor.

Mer enn hundre år etter starten 
er misjonsforeningen fortsatt i full 
virksomhet, med månedlige møter 
rundt i hjemmene til medlemmene. 
Leder for foreningen er Annelis Hol-
medahl. Berit Høgne er nestleder. 
Kassereren, Randi Lillehol, har hatt 
den oppgaven uavbrutt i snart 45 år, 
siden 1977!

Foreningen har hatt fokus på 
det internasjonale misjonsarbeidet 
mesteparten av tiden. Da Santalmi-
sjonen og Indremisjonsselskapet ble 
slått sammen og dannet Normisjon i 
2001, ble santal-tradisjonen vide-
reført; foreningen kaller seg fortsatt 
«Klava santalforening», riktignok 
med et påheng «av Normisjon».

Foreningen oppsto altså i Klava 
skolekrets, og i min barndom var det 
fortsatt kvinnene «på Øssia sjø´n» 
som var med. De gikk til gjengjeld 

«mann av huse», eller rettere sagt 
«kvinne». Mange av de som var med, 
gikk ikke på indremisjonsmøtene el-
ler så ofte i kirken, men i foreningen 
kjente de seg hjemme.

Det har alltid vært det man kaller 
«lav terskel» for å være med her. Nå 
er mobiliteten større, så medlemme-
ne i 2022 kommer fra Bjørkelangen i 
nord til Løken i sør, mens det fortsatt 
er en kjerne fra «Kattnægger´n».

Kvinneforening siden 1919

n  Misjon i menighetene og i bygda
Mange av menighetene våre har samarbeidsavtale med en av misjonsorganisasjonene i Den norske kirke. Vi skriver 
om disse prosjektene i Kirkebud fra tid til annen. Men internasjonal misjon står også sterkt ellers i bygda. For en tid 
tilbake hadde vi en reportasje om misjonsforeningen på Skullerud helt sør i bygda. 

Denne gangen er det den tradisjonsrike Klava santalforening som blir presentert.
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UPS til bedrifter

AURSKOG

Løken og omegn  
kulturbygg (Rakstad)

Utleie Wenche og Magne Aamodt
Tlf.: 988 16 556

Utstyr til hundre kuverter
Velegnet til alle typer selskaper

Sikker strømforsyning Aggregater
Start, Fritidsbatterier, Solcellepaneler 

www.aurskogpower.no
mob: 928 41 128

Cipax AS, Holtermoen, 1940 Bjørkelangen 

tel: 63 85 30 00 www.cipax.com

www.holtans.no

Åpent man-lør 7-23
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ANNONSER

ANNONSER

Skullerud’s
Begravelsesbyrå

1960 Løken
Vakttelefon 63 85 00 95

En god hjelp i en tung stund

Årnes/Sørum Begravelsesbyrå
Nilsen as

63 90 07 70 – 63 82 88 80
Hele døgnet

www.nilsen-info.no

Gravminner
Fagmessig arbeid – Fritt oppsatt

Rikt utvalg i vakre modeller – Alt i skifer

Amundrød Stenindustri
1940 Bjørkelangen – Tlf. 63 85 40 40

leier ut lokaler i 1. etasje på Kløvertun på Aursmoen
(Sanitetshuset). Lokalet passer fint for begravelser, møter og

mindre selskaper. for nærmere opplysninger kontakt.
Mary Østreng 63 86 32 94

Vi kjenner 
bygda best!
– ring 63 85 40 10

Aurskog Ventilasjon og blikk
1930 AURSKOG Tlf. 63 86 38 35

Din lokale eiendomsmekler

AURSKOG

Finstadhagan Næringspark
Telefon 63 85 39 90

Vestby Bilservice
Terje Vestby

1930 Aurskog – Mobil 924 16 306

Mobil: 928 41 128 post@aurskogpower.no
www.aurskogpower.no Linåkerveien 23, Aurskog
Åpningstider: tirsdag–fredag 10–16, eller etter avtale

BATTERIER

Begravelsesbyrået

Sørum Begravelsesbyrå • Årnes Begravelsesbyrå
Tlf. 63 82 88 80

www.nilsengravferd.no E-post: post@nilsengravferd.no

Tlf. 63 90 07 70

Døgnvakt  •  Vi kommer gjerne hjem for konferanse

Etabl. 1947

SIDEN ER SPONSET AV AURSKOG SPAREBANK

Bygdas Husquarna og Jonsered-forhandlerRaskt og rimelig

Løken ● 8-22 (8-21)
Tlf: 63 85 10 05

Gass 10 kg kr. 199,-

Tlf. 63 86 32 53

AURSKOG

HEMNES

Aurskog Byggesenter AS – Lierfoss
1930 Aurskog – Tlf 63 85 70 00
E-post info@aurskog.byggern.no

Hemnes Bygg AS, Hemnes Senter, 1970 HEMNES.
Telefon 63 85 81 77.

Tlf. 63 86 23 70

LØKEN OG OMEGN KULTURBYGG (RAKSTAD)

Utleie Wenche og Magne Aamodt
988 16 556 eller 489 54 815
Stort kjøkken og kjølerom
Utstyr til hundre kuverter
Utleiepris fra kr 600,-
Velegnet til alle typer selskaper

Aur prestegård
Trenger du lokale til møter, selskap o.l.?  
Vi leier ut i historiske og koselige omgivelser
m/godt utstyrte kjøkken. 
Kontakt: 
post@aur-prestegaard.no

Stiftelsen Aur prestegård,  
Postboks 30, 1930 Aurskog   –   www.aur-prestegaard.no

leier ut lokaler i 1. etasje på Kløvertun på Aursmoen 

og mindre selskaper. For nærmere opplysninger kontakt:
Wenche Martinsen Tlf: 63 86 41 36, mob: 476 87 897

Nye medlemmer ønskes velkommen.  
Følg oss på facebook.

JOBBERIET Bjørkelunden
VÅRE VASKERITJENESTER 
For privat- og bedriftskunder, utleie av matter, utleie av selskapsduker, 
formidling av rensetøy

I vår bruktbutikk Skattekista, selges møbler, dekketøy og interiørartikler 
som vi setter i stand for gjenbruk. I tillegg selges håndlagede produkter 
som er laget hos oss.
Har du noe gammelt du vil gi bort?  
Gi det til oss - vi gir det nytt liv, slik at andre kan kjøpe det

Stasjonsveien 27, 1940 Bjørkelangen
Telefon: 63 85 38 00 - post@jobberiet.no - jobberiet.no

JOBBERIET Leikvin
KAFETERIA/KANTINE
Kafeterian vår er åpent fra 09.00 - 15.00
Det er et sted du kan komme for en kopp kaffe, lunsj eller middag.

CATERING
Snitter, koldtbord, varm mat, spekemat m.m.

SELSKAP- MØTE OG KONFERANSELOKALER
På Leikvin har vi lokaler som dekker de flestes behov enten 
det er til fest eller møter/konferanser.

Hølandsveien 2008. 1960 Løken
Telefon: 63 85 38 00 - post@jobberiet.no - jobberiet.no

JOBBERIET Neverstua
Kopper i forskjellige varianter, til bruk i skog og mark. Ting til hygge og nytte. 
Utskjærte bilder og skilt i mange størrelser og varianter

Vi tar også på oss andre typer trearbeid. som for eksempel: 
Utsmyknings og ornamenteringsdetaljer til vinduer og  dører mm. 
Vi lager også bestillingsvarer for eksempel  utebenker. 
Vi leverer den perfekte firmagaven.
Premiene til Aurskog-Høland Rally 2014 er levert av Neverstua.

Industriveien 1. Postboks 78. 1961 Løken
Telefon: 63 85 38 00 - post@jobberiet.no - jobberiet.no

ASVO Bjørkelangen AS + Neverstua AS =

JOBBERIET LEIKVIN

Dine ønsker, vår utfordring.
Du ringer, vi bringer.

Leikvin er en cateringbedrift drevet av 
Jobberiet som ligger sentalt på Løken. 
Vi startet  opp i oktober 2004 og har gjennom 
disse årene opparbeidet en stor krets av 
fornøyde kunder.

Hver dag serveres det lunsj og middag i vår 
kantine. Ring oss for å få høre hva som er 
dagens middag.

Leikvin leverer mat til alle anledninger.

Vi kan også tilby flotte lokaler til møter, 
seminarer, selskap, minnesamvær mm.

JOBBERIET NEVERSTUA

Med utgangspunkt i norske tradisjoner har vi 
utviklet forskjellige produkter hovedsak av bjørk.

Hos oss vil du finne:
• kopper i forskjellige varianter til 
• bruk i skog og mark
• ting til hygge og nytte
• utskjærte bilder
• skilt i mange størrelser og
• varianter (vi tar bestilling etter ønsket 
     mål og fasong)
• Gyngesau (med skinn og horn fra ekte villsau)

Har du spørsmål, ta kontakt. Klikk deg rundt på 
sidene for å se bilder av noen produkter.

Vi tar også på oss andre typer snekkerarbeid. som 
for eksempel:
Pynting/omramming rundt vinduer, dører mm. 
Utebenker 

JOBBERIET BJØRKELUNDEN

Er en moderne produksjonsbedrift, basert på 
lokal uføretrygdet arbeidskraft. 
Vi har produksjon og salg av produkter 
mat og tre. 

Vi har bruktbutikk og eget vaskeri.

Vi har unike mennesker i arbeid, som yter 
sitt aller beste for våre kunder 
og samarbeidspartner.

Vi opplever at arbeidslyst skapes gjennom gode 
opplevelser, humør og trivsel.

JOBBERIET LEIKVIN

Dine ønsker, vår utfordring.
Du ringer, vi bringer.

Leikvin er en cateringbedrift drevet av 
Jobberiet som ligger sentalt på Løken. 
Vi startet  opp i oktober 2004 og har gjennom 
disse årene opparbeidet en stor krets av 
fornøyde kunder.

Hver dag serveres det lunsj og middag i vår 
kantine. Ring oss for å få høre hva som er 
dagens middag.

Leikvin leverer mat til alle anledninger.

Vi kan også tilby flotte lokaler til møter, 
seminarer, selskap, minnesamvær mm.

JOBBERIET NEVERSTUA

Med utgangspunkt i norske tradisjoner har vi 
utviklet forskjellige produkter hovedsak av bjørk.

Hos oss vil du finne:
• kopper i forskjellige varianter til 
• bruk i skog og mark
• ting til hygge og nytte
• utskjærte bilder
• skilt i mange størrelser og
• varianter (vi tar bestilling etter ønsket 
     mål og fasong)
• Gyngesau (med skinn og horn fra ekte villsau)

Har du spørsmål, ta kontakt. Klikk deg rundt på 
sidene for å se bilder av noen produkter.

Vi tar også på oss andre typer snekkerarbeid. som 
for eksempel:
Pynting/omramming rundt vinduer, dører mm. 
Utebenker 

JOBBERIET BJØRKELUNDEN

Er en moderne produksjonsbedrift, basert på 
lokal uføretrygdet arbeidskraft. 
Vi har produksjon og salg av produkter 

Vi har bruktbutikk og eget vaskeri.

Vi har unike mennesker i arbeid, som yter 
sitt aller beste for våre kunder 
og samarbeidspartner.

Vi opplever at arbeidslyst skapes gjennom gode 
opplevelser, humør og trivsel.

avd. Leikvin 
– en opplevelse i mat og tradisjoner

• lunsj og middag serveres hver dag
i kafeteriaen • fruktlevering til arbeidsplassen 
• catering • minnesamvær • selskapslokaler

• møte/konferanselokaler • projektor
• trådløst nettverk

Lokalene har plass til 80 – 90 personer. 
Åpent mandag – fredag kl. 09.00 – 15.00
Telefon: 63 85 50 70 – Faks: 63 85 50 71

e-post: trond@leikvin.com

Tlf: 63 85 44 90

ANNONSER

!

!

 
Finstadhagan 5, 1930 Aurskog 

Man-Fre: 09:00-18:00 
Lør: 10:00-15:00!

Tømrermester
1940 Bjørkelangen

Tlf. Tom Christian 984 91 171
Tlf. Tom Holger 905 92 731

E-post: post@litzheim.no

DIN ANNONSE HER
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ANNONSER

ANNONSER

Aurskog Senter
HVERDAGER: 10–19    LØRDAGER: 10–16

Aurskog Farge & Interiør
Telefon 400 05 966

63 85 78 69

Åpningstider: 9-23 (9-21)
Telefon 63 86 31 04 – kiwi.aurskog@ngbutikk.no

Sparing eller lån – snakk med oss

Tlf: 63 85 40 10

Hårpleie og Solarium
63 86 35 55

1930
Aurskog

Tlf. 63 85 44 40

1940
Bjørkelangen

Tlf. 63 85 49 60

Telefon 63 86 30 36

Medlem av

Aurskog – Telefon 63 86 22 07
aurskog@floriss.no

Telefon 489 51 480

Telefon 63 85 00 50

Telefon 63 85 25 35

Telefon 67 20 96 80

Telefon 63 85 25 35

Telefon 67 20 68 60

Aurora kosmetikk og parfyme

ANNONSER

Aurskog Senter
HVERDAGER: 10–19    LØRDAGER: 10–16

Aurskog Farge & Interiør
Telefon 400 05 966

63 85 78 69

Åpningstider: 9-23 (9-21)
Telefon 63 86 31 04 – kiwi.aurskog@ngbutikk.no

Sparing eller lån – snakk med oss

Tlf: 63 85 40 10

Hårpleie og Solarium
63 86 35 55

1930
Aurskog

Tlf. 63 85 44 40

1940
Bjørkelangen

Tlf. 63 85 49 60

Telefon 63 86 30 36

Medlem av

Aurskog – Telefon 63 86 22 07
aurskog@floriss.no

Telefon 489 51 480

Telefon 63 85 00 50

Telefon 63 85 25 35

Telefon 67 20 96 80

Telefon 63 85 25 35

Telefon 67 20 68 60

Aurora kosmetikk og parfyme

SIDEN ER SPONSET AV AURSKOG SPAREBANK

Telefon: 63 85 56 60

Kreativ Service - 95 03 90 73

AURSKOG SENTER
Senterveien, 1930 Aurskog

Annett Simonsen       922 19 658
Vivi Chatrine Holmsen       473 09 839

Klinikk Aurora 
Soneterapeut/Akupunktør
Norsk organisasjon for akupunktører og behandlere innen orientalsk tradisjon

Annette Søderstrøm      415 28 159

Aut. Fotterapeut

Hjertefot

Blomsterbinderi
Aur

– bygdas hjer�e
HVERDAGER: 10–19

LØRDAGER: 10–16

e-post: service@aurskogelforretning.no
telefon butikk 63863561 mobil: 480 60 737

Tlf. 63 86 23 70

MNTF

Tlf: 63 86 38 45

Telefon: 63 85 44 40

www.aurskog-sparebank.no

firmapost@aurskog-sparebank.no
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ANNONSER

Bjørkelangen   Setskog   Hemnes   Løken
www.hsbank.no

Kom og se vårt store utvalg i

SPORTS- OG 
FRITIDSUTSTYR!

- Familiens sportsbutikk -

Mandag-fredag 10-19 • Lørdag 10-16  TLF. 63 85 61 08

Mandag-fredag: 10.00-19.00 Lørdag: 10.00-16.00Mandag-fredag: 10.00-19.00 Lørdag: 10.00-16.00

DIN ANNONSE HER

Vi tilbyr: 
• Totalrehabilitering av bad
• Installasjon av bergvarmepumper
•  Nyanlegg og rehabilitering av 

varmeanlegg og  
sanitæranlegg

•  Minirenseanlegg 
• Vannbehandlingssystem
• Baderomsutstillinger

Tlf.: 63 85 67 22 / 938 04 156
E-post: bademiljo@aarstad-sonner.no

Aarstad & Sønner as
Rørleggerforretning

www.bademiljo.no

1940 Bjørkelangen
Tlf: 63 85 67 22,

Fax: 63 85 04 34
e-mail: bademiljo@aarstad-sonner.no

www.bademiljo.no

1940 Bjørkelangen
Tlf: 63 85 67 22,

Fax: 63 85 04 34
e-mail: bademiljo@aarstad-sonner.no

Vi tilbyr: 
• Totalrehabilitering av bad
• Installasjon av bergvarmepumper
•  Nyanlegg og rehabilitering av 

varmeanlegg og  
sanitæranlegg

•  Minirenseanlegg 
• Vannbehandlingssystem
• Baderomsutstillinger

Tlf.: 63 85 67 22 / 938 04 156
E-post: bademiljo@aarstad-sonner.no

Aarstad & Sønner as
Rørleggerforretning

www.bademiljo.no

1940 Bjørkelangen
Tlf: 63 85 67 22,

Fax: 63 85 04 34
e-mail: bademiljo@aarstad-sonner.no

www.bademiljo.no

1940 Bjørkelangen
Tlf: 63 85 67 22,

Fax: 63 85 04 34
e-mail: bademiljo@aarstad-sonner.no

            

 - - -
 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Bjørkelangen          Tlf.: 90 52 36 80

Låven og Aspehaug er fine  
steder å arrangere møter. 
Ja, du kan feire store dager  

der også!
For å leie, kontakt  

Løken menighetskontor
Tlf.: 47 97 84 30 (ikke SMS)

AURSKOG
www.fagmobler.no

Vi yter alle tjenester vedrørende dødsfall
 Samtale på vårt kontor, eller vi kommer hjem om det er ønskelig. 

 Informasjon og priser - www.nilsengravferd.no

Tlf: 63 90 07 70 / 957 59 180  E-post: post@nilsengravferd.no

Foto: Anita Paulsen
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Trenger du noen å snakke med? 

 

Vi kan tilby veiledning, sjelesorg, coaching 
eller rett og slett hjelp til å rydde i tanker og 

følelser. 
 

Ta kontakt for å gjøre avtale. 
Annelis Holmedahl – tlf. 975 10 122 

Terje Holmedahl – tlf. 413 02 104 
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– Pass deg 
for trappa!

– Hvilken trapp-
   app-app-

app …

Finn fem feil!Finn fem feil!
Her feirer de første kristne nattverd. De to bildene er 
nesten like. Finner du de fem feilene på bildet til høyre? 
Tegning: Asbjørn Tønnesen

VitserVitser

  Gi barnebladet 
 Barnas til et barn 
   du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
  eller 22 08 71 0022 08 71 00

BARNASBARNAS

Gud kaller 

på Samuel

Salme 37,5: Legg din vei i Herrens 

hånd! Stol på ham, så griper han inn.

Jeg er viktig for Gud!

1
2022

Side 12: 
Den syke ved Betesda

Supersetning

Bibelskatt

BARNASBARNAS

Samuel salver David

Ordspråkene 4,23: Bevar ditt hjerte framfor alt du bevarer, for livet går ut fra det.Gud kjenner meg.

2
2022

Side 12: 
David og Goliat

Supersetning

Bibelskatt

BARNAS

Sakkeus

Matteus 6,33: Søk først Guds rike og hans rettferdighet, så skal dere få alt det andre i tillegg.
Jesus er vennen min

3
2022

Side 12: 
Påsken innstiftes

Supersetning
Bibelskatt

BARNAS
BARNASJesus vasker 

disiplenes føtter

Matteus 6,33: For så høyt har Gud elsket 

verden at han ga sin Sønn, den enbårne, 

for at hver den som tror på ham, ikke 

skal gå fortapt, men ha evig liv.

Jesus elsker meg

4
2022

Side 12: Jesus viser seg 
for disiplene

SupersetningBibelskatt

BARNASBARNAS
Kan du hjelpe Gulliver gjennom labyrinten?

LabyrintLabyrint

Et egg fikk 
se seg selv i et 

speil.
– Å nei, jeg har blitt 

et speilegg!

– Greier du å 
tegne en rett strek 

med en linjal?
– Selvfølgelig!

– Godt gjort! Jeg 
greier det ikke 
uten blyant. 


